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 القروض اهتلاك
 10المحاضرة 

 



 ما الدقصود باستهلاك القرض

ٌقصددددستهلاكددددرض ستانقددددقبتكددددسا  ت دددد ت  ددددمت

 .انشخصتانمقرقبتإنىتانشخصتانمققب

 



 :طريقة استهلاك القرض

فلانمقرقبتٌقووت ورٌلًاتهرسسٌست فعةتثلاهرةتتحرويتعهى: 

الاكرض س+ فلائسةترأستانملالتانمر قًت= انسفعةتانثلاهرةت 



 جدول استهلاك القرض

V0  (.الزمن صفر: )في التاريخ صفر ( أصل القرض)رأس الدال الدقترض 

an……a3,a2,a1سنة في  :، تدفع الأولى الدفعات الدتتابعة لنهاية الددة
 .العقد نهاية الوحدة الزمنية الأولى من إبرام

An ,...,A3 ,A2 ,A1 الدفعات  :الدتتابعة الدتضمنة في  الاستهلاكات
 .الأولى، الثانية، الثالثة، وإلى غاية الدفعة الأخيرة



Vn ,...,V3 ,V2 ,V1 هعستتسدسٌستانسفعدةتالوندىت تتانققبتانمر قًت

 .الخٍقة.... انثلانٍة تانثلانثة ت

i  :الدعدل الاسمي للقرض  . 
n  : مدة تسديد القرض  . 

 :هلاكرخساوتانق وزتانسلاهقةتٌمك تإعسا تانجسولتانرلانً



انققبتانمر قًتفًت

 نضلاٌةتانوحسةتانز نٍة

تانققب   انفلائسة الاكرض س انسفعةت

انمر قًتفًت

هساٌةت

انوحسةت

 انز نٍةت

انوحساتت

 انز نٍة

V1=V0-A1 

V2=V1-A2 

V3=V2-A3 

a1=V0 i+A1 

a2=V1 i+A2 

a3=V2 i+A3 
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 الدفعات ثابتة 
an = ... = a3 = a2 = a1     

 :أي الاستهلاكاتأصل القرض يساوي مجموع 
 

V0= A1+A2+A3+….An    

 :الاستهلاكاتمجموع +مجموع الدفعات تساوي مجموع الفوائد 
 

a1+a2+a3+….an = A1+A2+A3+….An + V1+V2+V3+….Vn  

:ملاحظات هامة  



 العلاقات بين مختلف عناصر استهلاك القرض
 والاستهلاكاتأصل القرض . 1
 متتابعين  استهلاكينالعلاقة بين . أ

An=An-1 (1+i)  

ًثلالتتط ٍق : 

n= 5 

t = 6%  

A3 =30000 

A4 =? 

 

 

 

A4=A3 (1.06)  

A4=30000*1.06 

A4=31800 



 و الاستهلاك الأول الاستهلاكاتالعلاقة بين . ب
An=A1 (1+i)n-1  

ًاحسب الاستهلاك الأول للمثال السابق: ثلالتتط ٍق 

 

 

 

 

A3=A1 (1.06)3-1  

30000=A1 (1.06)2  

A1= 26700 



 متعاقبين  استهلاكينالعلاقة بين . ج

An=A p (1+i) n-p  

ًاحسب الاستهلاك الخامس للمثال السابق: ثلالتتط ٍق 

 

 

 

 

A5=A 3 (1+i) 3-5  

A5=30000(1.06) 2  

A5=  33708  



 العلاقة بين أصل القرض والاستهلاك الأول.  د

V0= A1 

 (1+i) n- 1  

i 

ًاحسب أصل القرض للمثال السابق: ثلالتتط ٍق 

 

 

 

 

V0= 26700 

 (1.06) 5- 1  

0.06 

V0=  150410  

A1= V
0 (1+i) n- 1 

i 



 والاستهلاكاتالدفعات . 2
 العلاقة بين الدفعة والاستهلاك الأخير.  أ

a=An (1+i) 

ًللمثال السابق باستخدام الاستهلاك الخامسقيمة الدفعة  احسب : ثلالتتط ٍق 

 

 

 

 

a=A5 (1.06) 

a=  33708 (1.06) 

a=  35730.48  



 والاستهلاك الأول العلاقة بين الدفعة. ب
a=A1 (1+i)n 

ًللمثال السابق باستخدام الاستهلاك الأولقيمة الدفعة  احسب : ثلالتتط ٍق 

 

 

 

 

a=A1 (1.06)5 

a=26700 (1.06)5 

a=  35724.6  



 واستهلاك ما العلاقة بين الدفعة. ج
a=A p (1+i)n- p+1 

ًللمثال السابق باستخدام الاستهلاك الثالثقيمة الدفعة  احسب : ثلالتتط ٍق 

 

 

 

 

a=A  3  (1.06)5- 3+1 

a=30000 (1.06)3 

a=35730 



 أصل القرض والدفعات . 2

V0= a 

1-  (1+i)- n 

i 

a= V
0 1- (1+i)- n 

i 



In-1  - I n=An-1 (i)  

 والاستهلاكاتالعلاقة بين الفوائد . 3
 



 حياة القرض. 3
 : R P  الددفوعة إلى غاية تلك الددة الاستهلاكاتمجموعة . أ 

R P= A1 

  (1+i) P 

i 

  R P  الددفوعة إلى غاية تلك الددة الاستهلاكاتمجموعة 

-

1 



 :P الدبلغ الدتبقي بعد تسديد الدفعة. ب

V P =V0 - R P 

V P= a 
1-  (1+i)- ) n – P( 

i 



 :مثال تطبيقي
بمعددل  دج 100.000تحصلت مؤسسة على قرض من البنك الوطني قيمته 

تددددفع الأولى في دفعدددات سدددنوية ثابتدددة  5يسددددد علدددى . سدددنوا 10% فائددددة 
 .نهاية السنة الأولى من توقيع عقد القرض

 إعداد جدول استهلاك القرض: الدطلوب

جدول استهلاك القرض اعداد  



 I1:حسلابتانفلائسةتانسنةتالونى. 1

I1     =   100000   X 0.1 

I1     =   10000 

 :الحل



2 .حسلابتالاكرض ستالولتA1: 

A1= V
0 (1+i) n- 1 

i 

A1= 100000 1.611- 1 

0.1 

A1= 100000 (1.1) 5- 1 

0.1 

A1= 100000 0.611 

0.1 

A1= 16366.612 



 a: حسلابتانسفعةتانثلاهرة 3.

a=I1+ A1 

a=10000+ 

16366.612 

 
a = 26366.612  
 

a=A1 (1+i)n 

a= 16366.612 (1.1)5 

a = 26366.61 

 أوت 



 بضددرب رأس الدددال الدقددترض خددلال فددترة مددا في  الفائدددةبالنسددبة ل ددل سددطر ىصددل علددى
 0.1في الدثال في الدعدل 

 1+ بضددرب الاسددتهلاك السددابع في الدعدددل  الاسددتهلاكبالنسددبة ل ددل سددطر ىصددل علددى   
 1.1في الدثال في 

 القددرض الدتبقددي في نهايددة الوحدددة الزمنيددةبالنسددبة ل ددل سددطر ىصددل علددىV بطددرا القددرض
 بهالدتبقي في بداية الوحدة الزمنية  من الاستهلاك الخاص 

 

 

 

 



انققبتانمر قًتفًتنضلاٌةتانوحسةت

 انز نٍة

V 

 انسفعةت

a 

 الاكرض س

A 

   انفلائسة

I 

تانققب

انمر قًتفًت

هساٌةتانوحسةت

 انز نٍةت

انسن

 وات

V1 =100000 - 16366.612   =
83633.388 

26366.612 16366.612 10000 100000 1 

V2 =83633.388-18003.2732 
  =65630.1148 

26366.612 16366.612*1.1 
=18003.2732 

83633.388*0.1
 = 8363.3388 

83633.388 2 

V3 =65630.1148-19803.600 
 = 45826.5148 

26366.612 19803.600 6563.01148 65630.114
8 

3 

V4 =45826.5148-21783.96 =
  24042.5548 

26366.612 21783.96 4582.6514 45826.514
8 

4 

V5 =24042.5548-23962.356 
 = 80.1 

 =00  

26366.612 23962.356 458.27 24042.554
8 

5 


